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m Une entreprise fabrique x dizaines d'objets par
jour. Son bénéfice, exprimé en centaines d'euros, pour
x dizaines d'objets fabriqués est :

B(x) =22+ 12v — 10

pour x €[0; 10]
a) Etablirle tableau de signes de la fonction B sur[0;10].
b) En déduire la production pour laquelle I'activité de
I'entreprise est rentable, c’est-a-dire pour laquelle le
bénéfice est positif.
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' V4 Hauteur (en m) 2

& ourant réte, des R
enfants se sont lancés le 'F *1<3Z00
défi d'aller planter un dra-
peau sur une dune a au 0o) b ‘f§ o Uv) *ﬂ’(’l’) W 200~
moins 200 m au-dessus du - Y de la mer = - A jt,’__ < 7/ Loo
niveau de la mer. © "Distance (en m) |boo a-A |
Danlf 'Ie reEére.m-contre, le profil de la dune est donné } Sl RO |600 c -
par I"équation : L = - N L_'_ S P00 > O~

Y =~7e00" T 1 Goo

a) Expliquer pourquoi I'objectif est atteint en plantant
le drapeau en un point d’abscisse .x qui vérifie :

&
1__ 24 x—200>0 ?(ﬁ/)?—__'f x T - so
~ 1600 1 600
b) Déterminer les abscisses des points ou le drapeau = N
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m Chaque jour, une entreprise fabrique x objets, avec ‘f’") ﬁ( )’f) — R(’)C CCI)

x compris entre 0 et 50.
Le colit de production de x objets est donné en euros (=) ]3( /L) (.23(, 01 :x.f (2/30 [L{")
par:
C(x) = 280 — 14x
Le revenu de x objets vendus est donné en euros par :
R(x)= 2v —0,1x?
a) Quel est le bénéfice B(x) obtenu pour x objets pro- [E’Cx’) = -0 '112"\' A 23D l
duits et vendus ?

b) Pour quelle production l'activité est-elle rentable ? l’) i @L(\”‘EM JWL\L)Q._ A—()a 8‘&

5( | =0 => - 94 S 1 {o- 280=0 12O, B(x) >
oax thypc =0 @ Grmime,  SOPLF
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Lip nauna Wa,-—{)’\ b= 46 ¢ =-QRo.
A= \b-dac <. L
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m Dans le repére !‘
ci-contre, € est la M
courbe représenta- —5
tive de la fonction f 2
définie sur [ par: 1t
f(x) =22 —5x+4 ¢

Etudier, suivant les

valeurs de x, les positions relatives de ‘€ et de A.
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\D(U') =00 A.‘LJ"L... O} OLSu-

_ # objectif

m \._Bac_> sécurité routiere

La vitesse, en km/h, d'un véhicule dont la distance de

freinage est de 110 m est solution de I'équation :
0,01v2 — 0,025v — 110=0

a) Résoudre cette équation. Arrondir a l'unité.

b) En déduire la vitesse, en km/h, d'un véhicule dont la

distance de freinage est de 110 m.
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| #objectif ™

@ \._9ac_> Logo stylisé

L'entreprise Prim’ Jet se propose de réaliser un logo
représentant la lettre P stylisée, dans une piéce métal-
lique rectangulaire d’'épaisseur 5 mm.

Sur la figure suivante, la partie a

colorée représente la zone ou le :
matériau doit étre déposé.

Les cotes sontexpriméesencmet ¢
0=sx<4

On note # |aire de la partie traitée
(colorée sur le schéma).

1. Calculer & pourx = 1,5.

2.a) Exprimer ['aire du rectangle découpé (blanc sur le
schéma) en fonction de x.

-

X

b) En déduire que l'aire ol est donnée par la relation :
A=x2—4x+20

3. L'entreprise qui a commandeé les pieces propose une

aire de 17 cmZ.

Déterminer par le calcul (la ou les) cote(s) x correspon-

dante(s).
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